
SI INVITA TUTTA LA POPOLAZIONE ALLA SEDUTA DEL

ORDINE DEL GIORNO:

•	 Comunicazioni del Sindaco.
•	 Esame ed approvazione verbali da n. 1 a n.9 della seduta consiliare del 27/01/2022 e da 

n.10 a 11 della seduta consiliare del 7/02/2022
•	  Esame interrogazioni presentate dal Consigliere Franco Pellicioli “Sìamo Nembro” ad 

oggetto “Suono delle campane a Lonno” e “Sostenere la residenzialità giovanile”.
•	 Ordine del giorno per l’impegno del Comune per la risoluzione del conflitto in Ucraina, il 

ristabilimento della pace e per l’azione di Governo e Parlamento, congiunta con gli Enti 
territoriali, per azioni di solidarietà.

•	 Esame ed approvazione rendiconto esercizio finanziario 2021
•	 Art. 175 D.lgs. 18 agosto 2000, n.267 – Variazione al bilancio di previsione finanziario 

2022-2024.
•	 Approvazione modifiche al programma triennale opere pubbliche triennio 2022-2024 ed al 

programma biennale degli acquisti di beni e servizi 2022-2023, contenuti nel documento 
unico di programmazione (DUP)- Sezione Operativa -Parte n. 2

•	 Approvazione modifiche al Regolamento di ambito servizi sociali: residenzialità disabili e 
rette asilo nido.

•	 Approvazione convenzione tra i Comuni di Clusone (BG), Cologno Monzese (MI) e Nembro 
(BG) per la gestione associata dell’ufficio di segreteria comunale.

•	 Approvazione Convenzione con il Comune di Pradalunga per la realizzazione di progetti di 
rigenerazione urbana.

•	 Statuto sociale-  società Uniacque spa- modifica artt. 25 e 27. Condivisione modifica da 
parte del Comune di Nembro quale socio di Uniacque spa.

•	 Approvazione nuovo contratto di concessione d’uso gratuita delle infrastrutture del servizio 
idrico integrato al gestore unico d’ambito - Uniacque spa.
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giovedì 24 marzo 2022 - ore 20.30
Sala Consiliare - Comune di Nembro

IL SINDACO
F.to Claudio Cancelli
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IL CONSIGLIO COMUNALE VERRÀ TRASMESSO ANCHE IN STREAMING SUL CANALE 
YOUTUBE DEL COMUNE DI NEMBRO

OBBLIGO DI GREEN PASS PER ACCEDERE ALLA SALA


